

《お詫びと訂正のお願い》

「4訂版 救急技術マニュアル」の本文中に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。誠にお手数ではございますが、下記のとおり訂正し、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
29 ページ 右段上から 8 行目	(3) 外傷用カード <u>総合判断 B 又は C で、青枠の項目が多く、黒地に白文字の項目がある場合は、</u> 救命救急センター（救急医療センター、大学病院救急部含む。）及びこれに準ずる医療機関を選定する。	(3) 外傷用カード <u>総合判断 C で、赤枠の項目がある場合は、</u> 救命救急センター（救急医療センター、大学病院救急部含む。）及びこれに準ずる医療機関を選定する。